Markiza Fastlock®120

Instrukcja montazu




Markiza Fastlock®120

Instrukcja montazu

Charakterystyka produktu.

Markiza Fastlock 120 to wspornikowe zadaszenie mocowane do $ciany. Jako pokrycie zastosowano dachowe
panele poliweglanowe typu Fastlock. Konstrukcje zadaszenia wykonano z aluminium malowanego metodg
proszkowa na kolor srebrny.

Wymiary.

Wysieg zadaszenia wynisi 1,2 mliczac od Sciany.

Szerokosé¢ zadaszenia jest dowolna ze stopniowaniem co 0,4m.

Aby umozliwi¢ budowe dowolnej dtugosci zadaszenia produkowane sa trzy elementy:

1.Element,,A” o szerokosci1,4 m
podstawowy element systemu-kompletny daszek typu markiza na 2 wspornikach o szerokosci 7 paneli
Fastlock czyli1,4 m
2.Element ,,B” o szerokos$ci 0,8 m
element przedtuzajacy o szerokosci rownej rozstawowi wspornikow czyli 0,8 m.
3.Element,,C” o szerokos$ci0,2m
element przedtuzajgcy o szerokosci jednego panela Fastlock czyli 0,2m.

Aby zbudowac zadaszenie o szerokosci x mb nalezy potaczyé¢ ze soba: element A + wielokrotnos$¢ elementu B +

wielokrotnosé elementu C.
Odpowiednie ilosci elementdw mozna okresli¢ z tabeli:

llos¢ szt. poszczegolnych elementow

muf:::szg:ﬁz:mf go Element A Element A Element A
1,4 m 0,8 m 0,2m
1,4 1 = -
1,8 1 - 2
2,2 1 1 _
2,6 1 1 2
3,0 1 2 -
3,4 1 2 2
3,8 1 3 _
4,2 1 & 2
4.6 1 4 .
5,0 1 4 2
54 1 5 )
5,8 1 5 2
6,2 1 6 -
6,6 1 6 2
7,0 1 7 _
7.4 1 7 5
7,8 1 8 _
8,2 1 8 2
8,6 1 9 _
9,0 1 9 2
94 1 10 ]
9,8 1 10 2

W sktad zadaszenia wchodzi zawsze Element A oraz odpowiednie przedtuzenia czyli Elementy BiC



Markiza Fastlock®120

Element A
Instrukcja montazu

ElementAto samodzielny daszektypu Markiza Fastlock60 Loggia o szerokosci1,42m.

Kolejno$sé montazu ElementuA.

1. Przygotowanietat

a) W koncowkitaty @ weisnaézaslepki G).

b)Za pomocg wkretéw przyercié klamry do faty @ Po dokreceniu wkretéw klamre dogigé tak, aby zagiecie klamry
tworzytokat 90°. (Rys. 1)

Uwaga: Jezeli Element A bedzietagczonyz ElementemB lub C klamry i zaslepki montowacétylko z jednej strony taty!

¢) Za pomocgwkretéw @ przykrecié¢ szesé zatrzaskéow gérnych @ do’faty@. (Rys2). W powyzszy sposéb przygotowujemy
3 szt fat (Rys 2).

2. Montaz konstrukgji.
a)zapomoca srub , podkiadek @ inaqutek@ tgczymy dzwigary @ ztatami @ (Rys.3)

@ Dzwigar -2 szt. @ Zzatrzask gomy — 18 szt. (3 Wkret do zatrzaskéw gormych — 19 szt.
@ tata 1,42m - 3 szt. Klamra - 6 szt. Wkret do klamer — 13 szt.

® Zaslepka dzwigara (30x30)- 6 szt. (® Panel Fastlock 1,4m — 7 szt (@ Kolek szybkiego montazu — 6 szt

® Zaslepka dzwigara (50x30) — 2 szt. Sruba zamkowa M6x90 - 7 szt. Kotwa - 6 szt.

(® Zaslepka faty (20x30) - 7 szt. @ Podkladka M6 — 7 szt.

@ Obrobka blach 1,42 m -1 szt. (@ Nakretka M6 — 7 szt.



Markiza Fastlock®120

Element A
Instrukcja montazu

3. Montaz paneli Fastlock.

a) pierwszy panel @stronqz wiekszg fatdg wktadamy pod klamry nawszystkichtatach, strone z mniejszg fatdg zatrzaskujemy
nazatrzaskachgérnych (Rys.4).

b) drugi panel strong z wiekszg fatdg zatrzaskujemy na poprzednio zamontowanym panelu, strone z mniejszg fatdg
zatrzaskujemyna zatrzaskach gérnych. (Rys.4)

c)trzeci, czwarty, piaty i sz6sty panel montujemy analogiczniejak drugiwg punktu b)

d) siédmy panel strong z wiekszg faldg zatrzaskujemy na poprzednio zamontowanym panelu, strone z mniejszg fatdg
wsuwamy pod klamry. (Rys. 5)

4. Montaz zadaszeniado $ciany.

a) podnosimy i przytrzymujemy gotowe zadaszenie w miejscu wbudowania, zaznaczamy potozenie otworéw pod kotwy
mocujgce zadaszeniedo Sciany.

b)w odleglosciok. 9 cmnad linig gérnych kotew mocujgcychzadaszenie wyznaczamydolng krawedzZ obrébkiblacharskiej

¢) za pomocg kotkéw szybkiego montazu 15 montujemy obrébke blacharskg do $ciany tak , aby dolne zagiecie obrébki
pokrywatosie z linig wyznaczongw p. b)

d) wykonujemy wierttem & 12 mmotworyw §cianiew miejscachwcze$niejwytrasowanychwgp. a)

e) za pomocakotew montujemy ostateczniezadaszenie do &ciany.

() Dzwigar -2 szt.
@ tata 1,42m -3 szt.
® Zaslepka dzwigara (30x30)- 6 szt.

) Zaslepka dzwigara (50x30) — 2 szt.

(® Zaslepka faty (20x30) - 7 szt.
@ Obrobka blach 1,42 m -1 szt.

@ Zzatrzask gomy — 18 szt.
Klamra - 6 szt.

@ Panel Fastlock 1,4m — 7 szt
Sruba zamkowa M6x90 — 7 szt.
(@ Podkiadka M6 - 7 szt.

(2 Nakretka M6 - 7 szt.

(3 Wkret do zatrzaskéw gormych — 19 szt.
Wkret do klamer - 13 szt.

@ Kolek szybkiego montazu — 6 szt
Kotwa — 6 szt.



Markiza Fastlock®120

Element B
Instrukcja montazu

ElementB element przediuzajacy o szerokosciréwnejrozstawowiwspornikéw czyli0,8 m

Kolejnosé montazu Elementu B.

5. Przygotowanietat

a) Jesli montowany element bedzie elementem konczacym zadaszenie, to w
kohcowke faty wcisngc¢ zaslepke @ (zaslepki wchodzg w sktad
przedtuzanegoElementuA)

b) Za pomoca wkretéw przykrecié klamry do +aty . Po dokreceniu
wkretow klamre dogiacétak, aby zagiecie klamrytworzyto kat 90°. (Rys. 1)

¢) Za pomocg wkretdéw @ przykreci¢ trzy zatrzaski gérne @ do +aty .
(Rys6).W powyzszy sposdb przygotowujemy 3 szt. fat.

6. Montaz konstrukcji.

a)zapomoca$rub , podkiadek@ inaqutek@ +qczymywspornik® z fatami (Rys.7)

b)taczymy zmontowanakonstrukcje elementu B z przediuzanymelementemA(lub innym elementem B) poprzez wsuniecie tat
z przedtuzkamido srodka profilataty elementuAlub B. Potgczeniezabezpieczamywkrecajgcw kazdgtate po dwa wkrety @
(Rys 8)

C)w miejscu potgczeniaza pomocqwqutéw@ przyqucamyzatrzaskgc’)rny@

i

@ Dzwigar -1 szt. @ Zatrzask gomy — 12 szt. (3 Wkret do zatrzaskow gornych — 13 szt.
tata 0,8m -3 szt. ® Panel Fastlock 1,4m - 4 szt. (9 Kolek szybkiego montazu — 4 szt.

® Zaslepka dzwigara (30x30)- 3 szt. Sruba zamkowa M6x90 - 4 szt Kotwa - 3 szt

® Zaslepka dzwigara (50x30) — 1 szt. @ Podktadka M6 — 4 szt. @ Wkret do przedtuzek — 7 szt.

Obrdbka blach. 0,9m — 1 szt. (2 Nakretka M6 — 4 szt.



Markiza Fastlock®120

Element B
Instrukcja montazu

7. Montaz paneli Fastlock.

a) pierwszy panel strong z wiekszg fatdg zatrzaskujemy na skrajnym panelu elementu przedtuzanego (A lub B), strone z
mniejszafaldg zatrzaskujemyna zatrzaskachgérnych. (Rys.9)

b)drugiitrzeci panelmontujemyanalogicznie jak pierwszywg. punktub)

c) czwarty panel strong z wiekszg faldg zatrzaskujemy na poprzednio zamontowanym panelu, strone z mniejszg faldg

wsuwamy pod klamry .(Rys. 10)

8. Montaz obrébkiblacharskiej

a)zapomoca kotkdw @ montujemy obrébke blacharska dosciany. (Rys. 8)

() Dzwigar -1 szt.
tata 0,8m - 3 szt.
® Zaslepka dzwigara (30x30)- 3 szt.

® Zaslepka dzwigara (50x30) — 1 szt.

Obrobka blach. 0,9m — 1 szt.

(Rys. 9)

@ Zatrzask gomy — 12 szt.

@ Panel Fastlock 1,4m — 4 szt.
Sruba zamkowa M6x90 — 4 szt
@ Podkladka M6 — 4 szt.

(2 Nakretka M6 — 4 szt.

(Rys. 10)

(3 Wkret do zatrzaskow gornych — 13 szt.
(9 Kolek szybkiego montazu — 4 szt.

Kotwa — 3 szt
@ Whkret do przediuzek — 7 szt.



Markiza Fastlock®120

Element C
Instrukcja montazu

Element C element przediuzajgcyo szeroko$ciréwnej0,2 m.
Kolejnosé montazuElementuC.

a)w korcowkitaty @) wcisnaézaslepki &) .

b) za pomoca wkretéw przykrecié klamry do +aty®. Po dokreceniu wkretéw klamre dogigé tak, aby zagiecie klamry
tworzylokat 90°. (Rys.1)

c) taczymy element C z przedtuzanym elementem A(lub innym elementem B) poprzez wsuniecie tat @ z przedtuzkami do
$rodka profilataty elementuAlub B. Potgczeniezabezpieczamywkrecajacw kazdg tate po dwa wkrety @ (Rys. 11)

d)w miejscu potaczeniaza pomocg wkretéw @ przykrecamyzatrzaskgérny

e)panel @ strong z wiekszg fatdg zatrzaskujemy na poprzednio zamontowanympanelu, strone z mniejsza fatdg wsuwamy
podklamry () . (Rys.12)

f) zapomoca kotkéw @ mocujemy obrébke blacharska @ dosciany. (Rys.11)

(Rys. 11)

(Rys. 12)

€9 tata 0,2m - 3 szt. (® Panel Fastlock 1,4m - 1 szt. (?) Whkret do przediuzek (4,2x13) - 7 szt.
€9 Obrobka blach 0,3 m - 1 szt. (9 Wkret do zatrzaskow gornych (3,5x32) - 4 szt.
@ zatrzask gérny — 3 szt. () Kotek szybkiego montazu — 2 szt.



